

克利夫蘭每月社區會議

(本報訊) 6月25日，每月一次由克利夫蘭市政府工作人員陳女士組織的社區會議，在 Public Safety Central Building 召開，來自社區各個社團的代表以及關心自己社區的華人報社伊利華報主編也參加了這次會議。

在這次會議上，各個社團的代表就鄰里間的安全以及繁榮唐人街



會議在克利夫蘭中國城舉行



城市的面貌等問題向克利夫蘭市政府提出了建議。

當日克利夫蘭著名會計事務所的老闆 Kitty Lee 也參加了這次會議，她為家住唐人街的居民向政府提出了建議：在唐人街許多街道兩旁樹林嚴密，幾乎把路燈都掩蓋了，讓整條街道黑暗，給人有不安全的感覺。Kitty 在會上提出後，在市政府工作 30 年的工作人員十分負責地對 Kitty 表示，她將把今天大家提出的意見向上級回報，星期一一定給 Kitty 打電話，告訴結果。果真市政

府十分負責，在星期一電話給 Kitty 說要落實砍樹並表示要對鄰里間安全負責。

陳女士表示：她目前已經在設計一套方案，包括如何給警察局打電話、給一些不會英文的人提供幫助等。

陳女士也表示希望更多住在唐人街的人參與社區的會議，這樣以便大家互相交流，同時還有更多的信息與大家分享。這次在會上陳女士給大家發了兩張信息單，主要是給新移民投資飯店、雜貨店等生意提供貸款服務。



克利夫蘭唐人街修建快有 6 個年頭了，中國廣東中山市的領導十分重視，再度到克利夫蘭來慰問，同時而來的還有商業社團代表，做全方位的調研，以期未來能提供更多優質的服務來幫助克利夫蘭唐人街的重建。

呼呼華社謹守社會公德 從四個孩子的母親的故事說起

許瑤坤 (Cleveland) 2014 年 7 月 1 日

最近看了一篇專題報道：“Mother of Four Gets Off Food Stamp & Getting Her Products on Supermarket Shelves”

(一位四個孩子的母親從擺脫食物券到擁有自己的產品出售到超市)。我非常敬佩這位母親的改變：從等待救濟到自立創建自己的家庭食物生產部。這完全是“窮則思變”讓她徹底從內心深處改變自己的“惰性”而變得積極改善自己的命運和人生的重大轉折點！一位四個孩子的母親能終于“解放思想”不用依賴“窮人”的姿態過日子，我們許多中國年輕人是不是要學習她的精神和動力，學習她那堅毅和自立，爲了孩子的美好將來而重新“思量”和“從長計議”。

想當年，我們的祖父們養育許多子女，依然能用“大鍋飯”把每個孩子都“拉扯大”，就是靠那“面朝黃土，背朝山”，每天辛勤勞作，用血汗把我們的父輩養育成人！我父親從小教育我們做人要“艱苦奮鬥，自力更生”，以及“自己動手，豐衣足食”。只有用自己勤勞的雙手獲得的生活“品質”才是最讓人滿足的。還記得當年改革開放的時候，每逢過年，家家戶戶都貼上紅對聯，許多生意人則貼上橫額爲“勤勞致富”！我們中國人都學過《鋤禾》都不會忘記那句朗朗上口的詩句“粒粒皆辛苦”。只有自己親手去“耕耘”，那碗中的每一粒米飯我們才會更加愛惜，因爲那是我們自己的勞動成果啊！

今天，當我們來到異國他鄉，終于過上“好日子”了，我們該懷着怎樣的心態在這個全新國度生活呢？我們中國人是勤勞、節儉的民族，然而我們還要學會“感恩”。“做人不要忘本”，得到一點好處就應該“知恩圖報”。那位四個孩子的母親終于創建了自己的家庭生意，她還反過來用她的食品去幫助有需要的人，從而回饋社會，讓別人受益。那是“滴水之恩，涌泉相報”。

我覺得美國政府幫助有需要的老年人是正確的，因爲老人應該在任何國度都要好好安享晚年，而且他們都已經爲了養育我們年輕一代而付出畢生努力，晚年確實非常應該過上好日子。可是許多年輕人卻不應該用各種途徑去博取福利機構的信任，騙取政府

補貼。年輕人應該靠自己勤勞的雙手和智慧，去創造財富，養育各自的子女和家庭，爲孩子樹立一個自強自立，自食其力的好榜樣！不要讓自己的家庭包括子女成爲政府負擔，那才是年輕人應該擁有的良好道德素質和公德心。

我也看到有開 Benz 名牌車和享受“豪宅”的年輕人非常樂于不斷得到政府的好處。《世界日報》周刊也有文章寫道“開名牌車的窮人”，說明這種氾濫美國政府補貼的“窮人”無所不有。既然他們能過上“有錢人”的生活，那爲什么一家大小還在政府面前裝扮成“窮人”呢？《漁夫和金魚》的寓言故事就是教育我們每個人都不要有貪念啊！人生要學會“知足者常樂”。

寫到這裏，不由然想起兩年前我父親給我看過的王希在 2011 年中國高考滿分作文：“風沙渡一拒絕平庸”。其中王希有三句話非常值得大家共勉：“人是否有一顆強者之心，一顆超脫平庸的心，是平庸與出衆者的分水嶺。人只是會思想的葦草，最高貴的就是會思想。所以人的高貴來自於靈魂，來自思想層面的高貴。”如果把自己裝扮成“窮人”是平庸的，那麼撕開“窮人”的面具就是有了一顆“拒絕平庸的心”的高貴的萌芽了！

既然我輩非“蓬蒿人”，何不把自己搖身一變，讓自己“香如故”並不同凡響地自立于民族之林呢？不要讓美國人把我們華人標榜爲“貪心的民族”了。我們是華夏子孫，我們許多年輕人肯定可以憑着自己雙手和智慧，來改善各自在美國生活的命運的。

希望那些仍在尋求或者正在享受着美國福利的年輕人，請讓自己擺脫“平庸”：從今天開始，靠自己的汗水，換取將來更美好的生活，爲子孫後代樹立一個“華人當自強”的好榜樣吧！相信華人年輕一代一定會比那位四個孩子的母親活得更有意義，用更好的生活態度和方式回報社會。

尊貴的法王札瑪祖古來 Ohio

7月2-20日 2014年



我們很幸運的有高修行的證悟者，來 Ohio 宏法。札瑪祖古第六世在 1975 年生於北印度，小時候即被認證為轉世活佛，是西藏札瑪寺的傳承法王，在貝諾法王細心照顧下成長，繼續為宏揚佛法。

札瑪祖古也是拙火瑜珈大師，拙火瑜珈是藉由氣脈明點的修習，打開身心脈結，穩固禪定而得到覺性大智慧。慈悲的上師也將傳授藥師佛、蓮花生大士伏藏財神寶瓶、文武百尊灌頂、三曼地靜坐等殊勝教法使大家平日健康如意歡喜。

宏法內容 & 時間表：

7月2日(星期三), 6:30 pm : 高級的拙火瑜珈 (只限已受過灌頂者)**

7月3日(星期四), 10 am : 高級的拙火瑜珈 (只限已受過灌頂者)**

& 6:30 pm 《大乘入門》11 世紀大圓滿大師若中巴(Rongzompa)的教法。

7月5日(星期六), 10 am : 藥師佛口傳及教法。

& 2 pm: 藥師佛共修。

7月6日(星期日), 10 am: 蓮師財神伏藏寶瓶灌頂，完全按照當世難得伏藏大師 Chockling master 儀軌收集到內有世界珍貴舍利子和許多奇珍寶物，(秋就林巴蓮師諾拉 Chokgyur Lingpa,Guru Norla)。請提早 15-20 分入座，由加持精心製作的神聖寶瓶，供大眾請購。

7月7日(星期一), 6:30 pm: 蓮師薈供共修。

7月9日(星期三), 6:30 pm: 教授寂天菩薩著作《菩薩行》。

7月10日(星期四), 6:30 pm: 教授寂天菩薩著作《菩薩行》。

7月11日(星期五), 6:30 pm: 初級三曼地靜坐。

7月12日(星期六), 10 am : 文武百尊灌頂，只限曾受過菩薩戒者。

& 2 pm: 文武百尊教授。

7月13日(星期日), 10 am & 2 pm: 初級內在拙火瑜珈，新學生要學西藏拙火內在瑜珈的修習。

7月15日(星期三)至7月20日(星期日), 高級的拙火瑜珈閉關 ***

上項有打 ** 記號的，只限已有措洛羅沙灌頂者 Troworosa Empowerment.

地點: 白玉寺, 3750 West Streetsboro Road, Richfield, OH 44286

歡迎隨喜贊助上述活動，功德無量，請隨時到白玉寺網頁 palyulohio.org 查詢；想收法訊者請寄信到白玉寺電子郵件 (cathy@palyulohio.org) 若有變更以便通知。需要中文查詢可電話 Lydia 羅小姐:330-319-4545 或 歐陽玲玲 330-819-0277.

請您支持 伊利華報

伊利華報 社長浦瑛 向您致意

請各位商界朋友在華報上刊登廣告
爲您擴展商機 支持華報 同創雙贏！
請各位華人社區朋友悉心關注華報
你我互相幫助 關愛扶持 共迎成功！

華報熱線: 216-324-2959

